Tuần 15

Tiết 15                                                                              Ngày soạn:27/ 11/ 2017
BÀI 7: THỰC HÀNH:

LẮP MẠCH ĐIỆN ĐÈN ỐNG HUỲNH QUANG (Tiếp theo)
I/ MỤC TIÊU: Học xong bài này học sinh phải:

1. Kiến thức:

· Hiểu được nguyên lý làm việc của mạch điện đèn ống huỳnh quang.

· Vẽ được sơ đồ lắp đặt đèn ống huỳnh quang.

· Lắp đặt được đèn ống huỳnh quang đúng quy trình và yêu cầu kỹ thuật.

2. Kỹ năng:

· Làm việc cẩn thận, kiên trì, khoa học và an toàn.

3. Thái độ:

· Nghiêm túc trong học tập

II/ PHƯƠNG PHÁP GIẢNG DẠY

· Phương pháp Vấn đáp, phương pháp trực quan, 

· Phương pháp tích hợp, phương pháp hoạt động nhóm, phương pháp luyện tập.

III/ CHUẨN BỊ:

Giáo viên: Đọc tài liệu, nghiên cứu soạn bài
· Nghiên cứu kỹ nội dung bài trong SGK và SGV.

· Vật liệu: Bảng điện dây dẫn điện, giấy ráp, băng dính cách điện, 1bóng đèn.

· Thiết bị: 1 cầu chì,  1 ổ cắm điện, 1 công tắc điện

· Dụng cụ: Kìm cắt dây, kìm tròn, tua vít, bút thử điện.

Học Sinh: Chuẩn bị bài theo hướng dẫn SGK

IV/ TIẾN TRÌNH LÊN LỚP:

1. Ổn định lớp: Nắm sĩ số, nề nếp lớp. (1 Phút)
2. Kiểm tra bài cũ: (4 Phút)

Lồng trong bài học
3. Nội dung bài mới:

a/ Đặt vấn đề.

b/ Triển khai bài.

	TG
	HOẠT ĐỘNG CỦA THẦY VÀ TRÒ
	NỘI DUNG KIẾN THỨC

	40 Phút


	Hoạt động 1: Kiểm tra và vận hành thử mạch điện đèn ống huỳnh Quang.

GV: Kiểm tra sản phẩm khi chưa nối nguồn.

GV: Hướng dẫn học sinh tự kiểm tra và kiểm tra chéo trong nhóm theo những tiêu chuẩn sau:

+ Lắp đặt đúng quy trình.

Mạch điện lắp đặt đúng theo sơ đồ lắp đặt.

Các mối nối chặt, chắc, gọn và đẹp. Bố trí các thiết bị hợp lý, đẹp, thuận tiện cho việc vận hành.

Sau khi học sinh báo cáo kiểm tra xong

GV: Kiểm tra lại và chỉ ra lỗi cho học sinh sửa nếu có.

Sản phẩm đảm bảo các tiêu chuẩn kỹ thuật, giáo viên nối nguồn, vận hành thửi mạch điện xem có làm việc đúng theo yêu cầu thiết kế không. Nừu không tìm nguyên nhân sửa chữa.
	4. Kiểm tra và vận hành thử mạch điện đèn ống huỳnh quang (Tiếp)
Kiểm tra theo tiêu chuẩn:

- Lắp đúng qui trình.

- Mạch điện lắp đúng theo sơ đồ lắp đặt

- Các mối nối chặt, chắc, gọn, đẹp

- Bố trí các thiết bị hợp lý, đẹp, thuận tiện cho việc vận hành.


4. Củng cố: (4 Phút)
· GV: Hướng dẫn học sinh tự đánh giá hoặc đánh giá chéo kết quả thực hành theo các tiêu chí của bài.

· GV: Nhận xét bài học về sự chuẩn bị, kết quả thực hành quy trình tiến hành, thái độ tham gia thực hành của các nhóm.

5. Dặn dò: (1 Phút)

· Về nhà học bài và ôn tập hết những phần đã học để giờ sau kiểm tra học kì I.

· GV: Chuẩn bị câu hỏi kiểm tra và đáp án.

· Học sinh: Ôn tập , giấy kiểm tra…











































